

# ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

В ТЮЗ'е

Вчера вновь широко распахнулись двери Иркутского театра юного зрителя. Была показана пьеса-сказка П. Г. Маляревского «Кот в сапогах» (постановка В. Молдавского, художник Н. Лысенко, композитор П. Гоголев). Несколько лет назад эта пьеса с успехом шла на сцене ТЮЗ'а. Сейчас появилось новое поколение юных зрителей, и театр воссоздал этот спектакль.

2 октября для учащихся средних и старших классов будет показана пьеса И. Назарова «Младшая сестра» (постановка Л. Кениг, художник П. Коваль).

В ноябре юные зрители увидят комедию Н. В. Гоголя «Ревизор» (постановка В. Молдавского, художник П. Коваль).

К 30-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит пьесу Б. Горбатова «Юность отцов». В пьесе, оживляющей героические страницы гражданской войны, показаны современники Павки Корчагина — герои-комсомольцы, мужественно и стойко борющиеся с врагами за честь и независимость молодой страны Советов.

До конца сезона для детей среднего возраста театром будет поставлена пьеса С. Михалкова «Красный галстук» и для самых маленьких — сказка Е. Шварца «Красная шапочка».

В фойе театра развернута большая выставка, посвященная 25-летию организации юных пионеров в СССР.

ВОСТОЧНО-СИБИРСКИЙ ГРАЖДАНСКИЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

1 ОКТ. 1947

г. Иркутск